
H01 Composición DUNE. Blanco.

FOLLETO
COMPLETO!
Descárgalo
AHORA!

DISPONIBLE
EN CAMBRIAN

NO
TIENE
PRECIO!

QUÉ
PRECIOS! RENOVAMOS

EL SALÓN!

COMPOSICIÓN 
MODULAR! 

395€

QUE TU CASA
TE HAGA FELIZ

SILLA AKUA! 

46€
/Ud

H03 Silla de 
comedor Akua.

H02 Mesa libro 80x90 
mod.10, Colores cambrian, 

blanco ó tibet.

MESA LIBRO! 

198€ 

TE LO PONEMOS

MUY FÁCIL!

100x143x88cm 
SOFÁ 2 PLAZAS! 

299€

H04 Sofá Mod. ECO. Tapizado en 
Magnolia cuero ó Magnolia cemento.
Sofá 3 plazas 100x183x88cm.: 369€

¡NUEVO!

user
MACARENO FOLLETOS

user
Nota adhesiva
Marked definida por user



H06 Dormitorio ATENAS color 
Blanco: Cabezal, Mesita, Cómo-
da+Marco ó Sinfonier+Mural. 

H07 Dormitorio Tokio en cambrian / blanco.

198

9952

H08 Armario
2/p +2/c. 

H09 Armario de 3 puertas con 2 cajones. 

198

14852

210

20050

BLANCO, WALNUT, TIBET o CAMBRIAN

¡CON CAJONERA INTERIOR!

H10
Armario
4/p c/lunas.

210

20058

¡AHORA EN TIBET!

TAMBIÉN
CAMBRIAN o BLANCO

H11 
Armario Puertas

Correderas. Color Tibet.

AR
M

AR
IO

S

NOVEDAD!

P.02

CÓMODA + ESPEJO
POR SÓLO!

261€

ARMARIO 2 PUERTAS
POR SÓLO!

314€

ARMARIO 3 PUERTAS
POR SÓLO!

442€

ARMARIO 4 PUERTAS
POR SÓLO!

642€

ARMARIO 
CORREDERAS

POR SÓLO!

737€

CÓMODA + ESPEJO
POR SÓLO!

340€

CÓMODA + ESPEJO
POR SÓLO!

314€

2 MESITAS + CABEZAL
POR SÓLO!

288€

2 MESITAS + CABEZAL
POR SÓLO!

429€

2 MESITAS + CABEZAL
POR SÓLO!

397€

DISP ONIBL E EN BL A NC O,
C A MBR I A N, WA L NU T o T IBE TNO

TIENE
PRECIO!

QUE TU CASA
TE HAGA FELIZ

BAÚL 47x122x42cm.
POR SÓLO!

230€

H05 Dormitorio EKO, 
cabezal de 170cm. Mesitas 
Grecia de 3 cajones. Color 
cambrian. Baúl ROMA 120.

NOVEDAD!
AHORA TAMBIÉN

MESITAS 3/C A 50 ó 40CM. 
de Ancho

BAÚL EXPRESS!
Tapizado en Nido 5



zapateros

SINFONIERES Y CÓMODAS

H12 Zapatero mod.2214 
97x60x34cm.  Zapatero 2/p 
Cambrian, blanco o cerezo. 

H13 Zapatero 
mod.2205 88x76x28cm. 
Blanco ó cambrian. 

H15 Zapatero/
Armario 2 puertas 
175x70cm. Blanco  
ó cambrian. 

KIT

NOVEDAD!

¡AHORA EN BLANCO!

H17 Dormitorio color Blanco: Cabecero Lima,  
Mesita Mónaco 62x51x38cm, Marco, 
Cómoda 83x103x38cm.

dormitorios

H18 Composición NIZA. Opción blanco, 
cambrian ó tíbet. Baúl ROMA 80.

P.03

CABEZAL
POR SÓLO!

156€

DORMITORIO
COMPLETO!

769€

DORMITORIO
COMPLETO!

572€

ZAPATERO 4 ESTANTES
POR SÓLO!

147€

ZAPATERO
ARMARIO

189€

ZAPATERO
2 TRAMPONES + CAJÓN

164€

*OPCIÓN 
Xinfonier

H16 Dormitorio Moscú cambrian / blanco. Mesita 130€; Cómoda 238€; Espejo 76€;

MIRA QUÉ
PRECIOS! RENUEVA TU DORMITORIO!

TE LO PONEMOS

MUY FÁCIL!
80cm

H14 Sinfonier de 5/c 95x80x40cm.

SINFONIER
POR SÓLO!

206€

BAÚL 47x85x42cm.
POR SÓLO!

185€

BAÚL EXPRESS!
Tapizado en Nido 5



90x190cm.
POR SÓLO!

80€

5 BARRASsomieres
Y bases

VÁLVULAS
DE AIREACIÓN

135x190cm. 133€; 
150x190cm. 140€.

90x190cm.
POR SÓLO!

105€
105x190cm.

POR SÓLO!

115€

H24 ALMOHADA BEIRUT Viscoelástica.

70cm= PACK de 2ud. 45€;
75cm= PACK de 2ud. 48€; 
90cm= 29€.

PACK 2Uds
70CM.

45€

H25 ALMOHADA PRAGA Fibra Siliconada 
más partículas de viscoelástica.

70cm= 21€; 
75cm= 22€; 
90cm= 24€.

70cm= 23€; 
75cm= 24€; 
90cm= 27€;

105cm= 26€; 
135cm= 30€; 
150cm= 32€.

105cm= 32€; 
135cm= 40€; 
150cm= 43€.

70 cm.
POR SÓLO!

21€

H26 ALMOHADA FIBRA SILICONADA.

70cm= 7€; 
75cm= 8€; 
90cm= 9€.

105cm= 10€; 
135cm= 14€; 
150cm= 15€.

70 cm.
POR SÓLO!

7€

H27 ALMOHADA KENIA visco carbono. 

70cm= 27€; 
75cm= 29€; 
90cm= 34€.

105cm= 39€; 
135cm= 49€; 
150cm= 53€.

70 cm.
POR SÓLO!

27€

H23 Lote colchón KAREM (+/-21cm. 
grosor) con 1cm de VISCOELÁSTICA y 
somier articulado. CONJUNTO!

FORMA TU CONJUNTO Articulado con MOTOR Y AHORRA!
OFERTA!

DE REGALO*!

Comprando el  
Articulado de 90cm 
+ Colchón de 90cm!

ALMOHADA!

90x190cm.
ARTICULADO!

350€
90x190cm.

COLCHÓN!

280€
105x190cm.

ARTICULADO!

368€
105x190cm.

COLCHÓN!

310€

COLCHÓN
GRAN ADAPTABILIDAD

ARTICULADO
5 PLANOS DE ARTICULACIÓN

+

CANAPÉS,

P.04

JUEGO DE 
4 PATAS 18€

H22 Base tapizada tejido transpirable y válvulas de aireación. 
(*Sin Patas).

90x190cm.
POR SÓLO!

296€
105x190cm.

POR SÓLO!

299€

135x190cm.
POR SÓLO!

325€
150x190cm.

POR SÓLO!

355€30 mm

GROSOR

28 cm

CAPACIDAD
INTERIOR

GRAN

H20 Canapé de Madera 
MAXIBOX PREMIUM.

GROSOR

  +/- 

28cm

< 
>

135x190cm.
POR SÓLO!

485€
150x190cm.

POR SÓLO!

561€

Blanco

Walnut Roble Tibet

Cambrian

H19 COLCHÓN Muelle Ensacado. 5 Zonas 
de descanso. Fibra de algodón hipoalergé-
nica. Visco ambas caras alta densidad.

el descanso...

...que necesitas

VISCOELÁSTICA
MUELLE

ENSACADO

H21 Somier láma ancha con tacos 
antiruidos. (*Sin Patas).

LAMA ANCHA

105x190cm. 88€; 
135x190cm. 104€; 
150x190cm. 119€.

H118 ALMOHADA 
DUETTO Mitad Viscoelástica,
Mitad Fibra Siliconada.

50%VISCO

50%FIBRA

70 cm.
POR SÓLO!

23€



VISCOELÁSTICA

H29 Colchón ANDRÓMEDA VISCO a una cara y 
fibra hipoalergénica ambas caras.

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
ENSACADO

colchones

H30 Colchón TARPON de 28(±1)cm 
de altura. Núcleo HR 25 KG. con 2 cm de 
VISCOELÁSTICA en ambas caras.

135x190cm. 320€; 
150x190cm. 375€.

90x190cm.
POR SÓLO!

240€
105x190cm.

POR SÓLO!

270€

H31 Colchón AMALFI. 3 Zonas de 
descanso. Núcleo de muelles ensa-
cados y doble cara de viscoelástica 
tapa-tapa. Firmeza Media.

90x190cm. 299€; 
105x190cm. 328€.

150x190cm.
POR SÓLO!

457€
135x190cm.

POR SÓLO!

423€

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

H28 Colchón SENSIMAX de 21(±1)cm de altura. 
Núcleo HR de 21KG. VISCOELÁSTICA a una cara. 
Fibra Hipoalergénica en ambas caras.

90x190cm.
POR SÓLO!

170€
135x190cm.

POR SÓLO!

244€
150x190cm.

POR SÓLO!

195€

...Y DESPIERTA con energía!

MEJORA TU DESCANSO...

P.05

26
 c

m

*Co
mpran

do e
l co

lchó
n.

ALMOHADA
MAGNETOTERÁPIA

VISCO DOBLE 
CARA

Colchón
+ ALMOHADA!

DE REGALO*!
¡1 de 90cm ó 2 de 70cm!

VISCOELÁSTICA

FIBRA

¿Quieres
D o r m i r
M e j o r ?

M E J O R A  T U
C O N F O R T !

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TU 
DESCANSO

TE HAGA FELIZ

Medida/Grosor +/-23cm +/-26cm
90x190cm. 180€ 195€
105x190cm. 207€ 221€
135x190cm. 257€ 277€
150x190cm. 282€ 304€



BLANCO MIEL
H32 LITERA PACHA Lacada blanco o color miel. Cajón opcional. 

Suplemento cajón nido 162€.

literas

KIT

KIT

Tu
eliges!

NUEVOS DISEÑOS!

H37 Cabezal tapizado CB-8.
Nido 9 ó 5.H36 Cabezal tapizado CB-14.

Polipiel Blanco ó Nido 1.

H38 Cabezal tapizado CB-3. También 
Nido 2 ó 17.

GRAN
VARIEDAD

MEDIDA 160x124cm.

H40 Cabecero Cuenca. H41 Cabecero forja mod. Salamanca. 

FORJA!
CABECEROS

CABECEROS
TAPIZADOS

150

19693

LAMA ANCHA!

P.06

LITERA MIEL
POR SÓLO!

398€

LITERA LAMA ANCHA
POR SÓLO!

299€ LITERA
POR SÓLO!

310€

Práctico y se guarda en cualquier sitio!

H39 Plegatín colchón 80x190cm. cerrado 90x80x27cm.

PLEGATÍN 80x190cm.
POR SÓLO!

132€

CABECEROS
CB14, CB8 ó CB 3. POR SÓLO!

185€/Ud.

LITERA 90-135x190cm
POR SÓLO!

511€

LITERA BLANCO
POR SÓLO!

419€

135cm.
POR SÓLO!

66€/Ud.

135cm.
POR SÓLO!

62€/Ud.

150cm.
POR SÓLO!

71€/Ud.

150cm.
POR SÓLO!

64€/Ud.

H35 Litera hierro m.410. blanca 
lámina semi-ancha.

H33 LITERA SIMPORO Cama superior 90x190 y cama baja 135x190. Lacado Blanco.

H34 Litera hierro 
m.2014. somier tubo 

40x30 con lama ancha.



H44 Cabezal de 90/105 mod. Eko, Mesita 2/c, Mesa estudio 1/c, Estantería de dos bladas, Disponible cabezal de matrimonio 
de 170cm. Colores a elegir blanco, walnut o cambrian. Mesita 84€; Mesa de estudio 90€; Estantería 42€; Armario 314€.

H43 Habitación Juvenil Tibet/Blanco/Beigue.

H45 Dormitorio Juvenil Atenas 115cm. Mesa de Estudio.
Estantería 2 baldas.

P.07

CABEZAL JUVENIL
POR SÓLO!

60€

COMPACO
CAMA ROBLE!

570€

MESA ESTUDIO
150 cm

224€

ARMARIO 2/P
+ 2/C

366€

CABEZAL JUVENIL
POR SÓLO!

121€

SILLA Milán
POR SÓLO!

170€

SILLA MARTINA
POR SÓLO!

108€
SILLA MÓNACO

POR SÓLO!

72€

SILLA DUBLÍN
POR SÓLO!

99€
SILLA GAMING

POR SÓLO!

152€

GRAN TRANSPIRABILIDAD

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TUS PEQUES
TE HAGAN FELIZ

JUVENILES

SI
LL

AS
DE

 ES
TU

DI
O 

O 
DE

SP
AC

HO

CU
ID

A 
DE

 T
U 

ES
PA

LD
A!

H46 Silla Director 
Mod. Milán

H50 Silla Mónaco.

H48 Silla Gaming 
Mod. Oslo.

H49 Silla 
Martina-White. 
Color Gris ó Rosa.

H47 Silla despacho Dublín.

SILLA ROMA
POR SÓLO!

95€

H116 Silla Mod. Roma.



H51 Silla tapizada 
mod.11. Blanco, 
cambrian o tibet.

H53 Mesa rectangular nº9 extensible con 
tapa madera de 140cm extensible 190cm. 
76x140x90. Colores cambrian, blanco ó tibet.

H58 Mesa rectangular Mod. JULIA. 130x70cm. 
Encimera Blanco Ceramic.

H54 Silla mod. Torres 
090 en color blanco, 
cambrian o tibet. Tapizado 
en Nido 2 ó Nido 8.

P.08

SILLA TAPIZADA
POR SÓLO!

98€

APARADOR
CAMBRIAN-BLANCO!

429€
VITRINA

CAMBRIAN-BLANCO!

476€

SILLA TAPIZADA
POR SÓLO!

77€/Ud.

H57 Silla tapizada mod. 
Zury. Nido 2 con pata 

blanca ó Nido 8 con 
pata cambrian.

<  EXTENSIBLE A 124cm.  >

Ø94cm

MESA 
EXTENSIBLE! 

225€

H56 Mesa de comedor. mod.223. 
Blanco o cambrian. Diámetro 94cm.

H52 Comedor Praga;
Aparador 84x160x40 cambrian/blanco.

Vitrina 2/p + 2/c 198x102x36 cambrian/blanco.

MODULAR
TIBET!

783€

H55 modular Praga de 260cm 
cambrian/blanco, tibet/pizarra o blanco.

SALONES

MESA JULIA
POR SÓLO!

230€
SILLA TAPIZADA

POR SÓLO!

110€/Ud.

MESA EXTENSIBLE
POR SÓLO!

254€ VARIOS COLORES 

DISPONIBLES

H119 Modular 
Praga de 240cm 
con patas blanco, 
cambrian/blanco 
o tibet/pizarra.

MODULAR
POR SÓLO!

865€



H59 Espectacular modular de salón modelo Jaén color cambrian/blanco

P.09

MODULAR
CAMBRIAN-BLANCO!

399€

MODULAR JAÉN
TIBET CON PATAS!

449€

H64 Silla 
Vicky

SILLA VICKY
POR SÓLO!

68€/Ud.

MÓDULO TV
POR SÓLO!

152€

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TU CASA
TE HAGA FELIZ

H60 Módulo TV de 187cm. con patas.

ELIGE TUS COLORES!

E L I G E  C O N  O  S I N  P A TA S

MESAS Y SILLAS DE COMEDOR GRAN VARIEDAD

H61 Silla Vega  
tapizado acolchado, 
pata negra.  
Disponible en  
gris o vison.

H62 Silla Río  
tapizado color 
aguamarina.

H63 Silla Julieta  
tapizado gris 
único.

NOVEDAD!

SILLA TAPIZADA
POR SÓLO!

79€/Ud.

SILLA TAPIZADA
POR SÓLO!

80€/Ud.

SILLA TAPIZADA
POR SÓLO!

59€/Ud.



2 MOTORES

Vivaldi Marengo Vivaldi Ceniza

Únicos Colores 
Disponibles

H65 Sillón relax mod. SOL 105x83x95. Estructura de madera de pino. 
Mecanismo 2 motores relax con power lift elevapersonas. Con mando. 

Almohadas de brazos y respaldos desenfundables.

H66 Sillón relax mod. LUZ 105x73x83. Estructura de madera de pino. 
Mecanismo 1 motor relax con POWER LIFT elevapersonas.  

Con mando. Almohadas de brazo desenfundables.

H68 Sillón relax mod. Nube manual 113x68x100 tapizado en NIDO 2 ó NIDO 8.H67 Sillón relax VIRGINIA. Tapizado MAGNOLIA Piedra, Cemento o Choco.

10
0%

!
CO

NF
OR

T

H70 Sillón relax manual mod. Ana 100x80x84. Tapizado en NIDO 2 ó NIDO 8.
SOBRE PEDIDO CUALQUIER COLOR TELA NIDO O MAGNOLIA.

H69 Sillón relax mod. Eva con sistema “levantapersonas” 100x80x84 tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8. SOBRE PEDIDO CUALQUIER COLOR TELA NIDO O MAGNOLIA.

ELÉCTRICO!

P.10

LE
VA

NT
AP

ER
SO

NA
S

RELAX CON MOTOR
POR SÓLO!

628€
RELAX CON MOTOR

POR SÓLO!

838€

SILLÓN RELAX
POR SÓLO!

383€

RELAX MANUAL
POR SÓLO!

419€

RELAX ELÉCTRICO
POR SÓLO!

598€

RELAX CON MOTOR
POR SÓLO!

676€

10
0%

!
BI

EN
ES

TA
R 

EN
 Tu

 R
in

có
n 

Fa
vo

ri
to

RE
LÁ

JA
TE

!

TAPIZADOS MAGNOLIA:
Cemento, Piedra o Chocolate.

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TU SOFÁ
TE HAGA FELIZ

LE
VA

NT
AP

ER
SO

NA
S ELÉCTRICO!

*  AHORA TAMBIEN 
TAPIZADO EN LOTO 17, 
CEMENTO Y LOTO 04 
ARENA.

*  AHORA TAMBIEN 
TAPIZADO EN LOTO 17, 
CEMENTO Y LOTO 04 
ARENA.

* AHORA TAMBIEN 
TAPIZADO EN LOTO 17, 

CEMENTO 
Y LOTO 04

ARENA.
LE

VA
NT

AP
ER

SO
NA

S



KIT EL
EV

AB
LE

H75 Mesa centro elevable mod. 1092. 
46x100x50cm. Blanco, Cambrian o Tibet.

KIT

“Todo en Mueble Auxiliar”

Ponte cómod@!

75

4733

P.11

2 PLAZAS
146x90x103cm.

328€
3 PLAZAS

182x90x103cm.

398€

2 PLAZAS
156x90x102cm.

505€
3 PLAZAS

192x90x102cm.

580€

PATA 
ALTA

2 PLAZAS
154x100x102cm.

412€
3 PLAZAS

193x100x102cm.

530€

MESITA RINCÓN
POR SÓLO!

79€

MESITA ELEVABLE
POR SÓLO!

133€

TELEFONERA
POR SÓLO!

88€

CO
NJ

UN
TO

S 3
+2

 P
LA

ZA
S

H72 Sofá mod. Lyon reclinable 
y extraible tapizado en  

NIDO 2 ó NIDO 8. 

H74 Sofá Landy 
tapizado en NIDO 2 

ó NIDO 8.

H76 Sofá mod. París fijo. Tapizado en Nido 2 o Nido 8.

H117 Set de 
mesas Silvia de 
90 Y 60Cm.

SET MESAS
POR SÓLO!

145€

H71 Telefonera M. 1028, 
Cambrian/Blanco o Mozart/Pizarra.

H73 Mesa 
rincón mod. 41. 
55x55x50cm.



ASIENTOS SÚPEREXTRAIBLES

CHAISELONGUES H80 Sofá carro Mod. JULIA. 
100x280x100cm.

P.12

2 PLAZAS
POR SÓLO!

510€
3 PLAZAS

POR SÓLO!

618€

H79 Mesa centro elevable tapa ma-
dera mod. 103. Medidas 46x100x50. 

Blanco, Cambrian o Tibet.

MESA ELEVABLE
POR SÓLO!

130€

CHAISELONGUE
POR SÓLO!

998€

CHAISELONGUE
POR SÓLO!

899€

H78 Sofá mod. DELI. Tapizado BALENA.

H77 Chaiselongue Mod. NUBE, 
100x285x148/95cm. Tapizado Magnolia 

Piedra o Magnolia Cemento.

PATA ALTA : IDEAL PARA ROBOT ASPIRADOR!

KIT
ELEVABLE

TAPIZADOS MAGNOLIA:
Cemento o Piedra.

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TU SOFÁ
TE HAGA FELIZ

RESPALDOS RECLINABLES

RESPALDOS RECLINABLES



ASIENTOS EXTRAIBLES 











H83 Mecedora nórdica mod. Mónica. 
Tapizada en BALENA 
Azul Cielo o Salmón.

GR
AN

VA
RI

ED
AD

TO
DO

S
LO

S E
ST

ILO
S

Pruébalos!

GRAN VARIEDAD
DE COLORES

H81 Butaca SOFÍA. Tapizado 
“EXPRESS” NIDO 1 con 
botones o NIDO 2.

H82 Butaca estilo  
nórdico. Tapizado Tela 
Nido 2,5,8,9,10,14,16,17,19 
GRAN VARIEDAD DE 
COLORES PARA ELEGIR.

butacas

Detalles...

CL
ÁS

IC
OS

CO
NF

OR
T

...QUE
MARCAN

LA DIFERENCIA

VARIOS
COLORES!

H89 Butaca mod. Paula tapizado 
en  NIDO 2 ó NIDO 8. H90 Mecedora lactancia mod. 

Mercedes tapizados en NIDO 
2, NIDO 6 ó NIDO 8 con patín 

lacado blanco. 

H87 Balancín mod. 40 Tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8.

H86 Sillón mod.11 Tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8.

H84 Sillón mod. 10 Tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8.

H85 Sillón mod. 12 Tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8.

H88 Butaca fija mod. Tania tapizado en 
NIDO 2 ó NIDO 8. Medidas 102x67x78.

P.13

BUTACA
POR SÓLO!

226€

SILLÓN FIJO
POR SÓLO!

139€

BUTACA FIJA
POR SÓLO!

205€
BUTACA FIJA

POR SÓLO!

234€
MECEDORA LACTANCIA

POR SÓLO!

225€

SILLÓN FIJO
POR SÓLO!

149€
SILLÓN FIJO

POR SÓLO!

196€
SILLÓN BALANCÍN

POR SÓLO!

179€

BUTACA NÓRDICA
POR SÓLO!

194€
/Ud.

MECEDORA NÓRDICA
POR SÓLO!

220€
/Ud.

TAPIZADOS MAGNOLIA:
Cemento o Piedra.



184

7027

82

8628

72

8727

La Primera Impresión
ES LO Importante!

M U C H O  M Á S  E N  M U E B L E  A U X I L I A R  ·  C O N S Ú L T A N O S !
H97 Entradita mod. Sol color único.H96 Entradita zapatero + espejo 105/116, Mozart/Harry. H98 Entradita mod. Rayo. color Mozart/Grafito

H105 Recibidor 1/puerta mod.1240 Con espejo 1253. 
Ancho 75cm fondo 25cm. 

H104 Zapatero mod. 2215. Cambrian,
blanco o cerezo 97x74x35. 

H103 Recibidor. Espejo Suiza 86x74x32cm. cambrian.
Consola 15-11 cambrian / blanco 75x94x29cm.

S Ú P E R  V E N T A S !

ENTRADITA
ZAPATERO!

278€

RECIBIDOR
CON ESPEJO!

275€
ENTRADITA

CON ESPEJO!

179€

ENTRADITA
CON ESPEJO!

165€
ENTRADITA

MOZART-GRAFITO!

159€

SILLA M.727
POR SÓLO!

84€
MESA ALAS

POR SÓLO!

298€

TABURETE
POR SÓLO!

59€

SILLA
POR SÓLO!

84€

H93 Mesa cocina Mod. 
BERLÍN de 100x60cm. 

Extensible a 150x60cm. 
Silla metálica mod. 727 

tap. Polipiel. Taburete 
metálico mod. NOE 

tap. Polipiel. 

H92 Mesa alta Mod. SENA fija de 100x60cm.
H91 Mesa cocina Mod. ALAS 90x50cm. Extensible 

a 140x50cm. Disponible en rojo o blanco.
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ZAPATERO
CAJÓN+BALDAS!

225€

MESA ALTA
POR SÓLO!

244€
TABURETE ALTO

POR SÓLO!

130€

También
COCINAS!

MESA ALTA

** EN ROJO Ó EN BLANCO **



G R A N  V A R I E D A D  D E  C O L O R E S  Y  M E D I D A S

tapa efecto
cristal!

H94 Mesa cocina libro Florencia 90x40cm. libro. Efec-
to cristal 158€. Silla mod. Milan tap. Polipiel blanco 

78€. Taburete mod. Milan polipiel blanco 63€.

H95 Mesa cocina roble de 90x40cm. libro 80x90cm. 
159€; Silla roble 67€; Taburete roble 47€; Opcio-

nal rectangular Ext. Roble 245€

AHORA TAMBIÉN
RECTANGULAR 256€

roble o
lacado blancoSÚPEROFERTA!!!

S Ú P E R  V E N T A S !

H106 Consola 304. 88x72x28cm. 
Espejo 303. 88x110cm.

H107 Consola 319. 88x82x28cm. 
Espejo 307. 88x110cm. H109 Zapatero 312. 80x115x33cm.H108 Entradita 306. 60x200x30cm.

RECIBIDOR
CON ESPEJO!

369€

RECIBIDOR
CON ESPEJO!

375€
RECIBIDOR

POR SÓLO!

294€
RECIBIDOR

CON ESPEJO!

435€

ZAPATERO
POR SÓLO!

279€

RECIBIDOR
CON ESPEJO!

399€

ZAPATERO
POR SÓLO!

225€
ZAPATERO

POR SÓLO!

315€

H99 Consola 305. 86x82x28cm. 
Espejo 116. 80x110cm. H100 Zapatero 311. 80x105x33cm.

H101 Consola 320. 85x85x28cm. 
Espejo 116. 80x110cm. H102 Zapatero 313. 100x115x28cm.

MESA LIBRO
POR SÓLO!

159€

MESA LIBRO
POR SÓLO!

158€

MESA BERLÍN
POR SÓLO!

286€

TABURETE NOE
POR SÓLO!

59€

Y RECIBIDORESZAPATEROS
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** ASIENTOS TAPIZADOS POLIPIEL **



Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón. 
Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por 

el concepto de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. 
Ofertas válidas hasta el 30 de Octubre de 2023.  Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

SOFAS-CAMA A LA CARTA!

calidad a su precio justo!

cómodos·comodísimos!

SISTEMA
EMPUJE

ARCÓN
INTERIOR

NOVEDAD! Tela Levante.

GRAN VARIEDAD DE COLORES

NOVEDAD! Tela Cristal.

BISAGRA
AUTOMÁTICA

ARCÓN
INTERIOR

BRAZO
SIESTA

H112 Sofá cama Korea. Bisagra 
automática de fácil apertura. Somier de 
láminas de madera, arcón practicable. 
Edredón desenfundable. Tela Cristal en 
oferta Beig, Café ó Gris. Medida cerrado 
99x232x90, abierto 232x135cm. Colchón 
goma 535€. Colchón Arbolat 25 615€.

SISTEMA
EMPUJE

ARCÓN
INTERIOR

H110 Sofá cama mod. Atlas. Sistema de em-
puje y con arcón interior. Tela Cristal en oferta 
Beig, Café ó Gris.  Cerrado 99x225x90, abierto 
225x128cm. Colchón goma 530€. Colchón 
Arbolat 25 610€. 

NOVEDAD! Tela Cristal.

COLCHÓN 
140x190cm.

súper·prácticos!

H115 Sofá italiano Blois. 193x103x93cm. Medida colchón 
140x190cm. Altura colchón 12cm. Telas Nido 1, Nido 2 ó Nido 5.

SISTEMA
ITALIANOVARIOS COLORES

SISTEMA
ITALIANO

COLCHÓN 
140cm.

VARIEDAD
DE COLORES

PLATA MARENGO CENIZA

CON COLCHÓN
DE GOMA!

530€

CON COLCHÓN
DE GOMA!

535€

CON COLCHÓN
DE GOMA!

370€

SOFÁ CAMA
POR SÓLO!

992€

SOFÁ CAMA
POR SÓLO!

999€

PUFF CAMA
POR SÓLO!

269€

H113 Sofá cama mod. Italiano 
ONE con colchón de 140cm. 

Desenfundable. Tapizado en beige, 
marengo o ceniza.

H114 Puff cama 
varios colores. Medidas 

64x81x50. Abierto 
80x180cm. 

H111 Sofá cama mod. Cenit. Sistema de empuje y 
con arcón interior. Telas oferta, beige, azul, gris, naran-

ja y turquesa. Cerrado 90x188x100, abierto 188x128. 
Colchón goma 370€. Colchón Arbolat 25 460€.

VARIEDAD
DE COLORES

VARIEDAD
DE COLORES

NO
TIENE
PRECIO!

QUE TU CASA
TE HAGA FELIZ


